

Александр Усс встретился с победителями конкурса Джессопа

22 февраля 2013 года председатель Законодательного Собрания Красноярского края, президент СФУ Александр Усс встретился с победителями национального чемпионата конкурса по международному праву им. Филипа Джессопа.

Напомним, студенты Юридического института СФУ стали первыми среди 42 команд, принявших участие в российском этапе этого престижнейшего соревнования среди студентов юридических вузов мира.

На конкурсе Сибирский федеральный университет представляли студенты отделения сравнительного правоведения Ксения Гуляева, Игорь Денисов, Анастасия Качанова, Ольга Королева и Ольга Саблина.

В числе лучших российских команд наши студенты будут бороться за Международный кубок Уайт энд Кейс Джессоп в Вашингтоне с 31 марта по 6 апреля 2013 года.



«Мне очень приятно представить красноярцам нашу новую интеллектуальную элиту — ребят, которые продемонстрировали выдающийся результат на крупном международном конкурсе, — сказал Александр Усс. — Студенты Юридического института СФУ стали лидерами российского этапа конкурса имени Филипа Джессопа, проводимого под эгидой ООН. В нашей стране есть много вузов, которые имеют большие традиции в области международного сотрудничества: МГУ, Санкт-Петербургский государственный университет, Высшая школа экономики. Но все эти престижные вузы оказались позади красноярского университета, поскольку сибиряки получили высшие оценки международных судей».



«Нашу страну на конкурсе будут представлять шесть вузов. Мы намерены остаться лидерами среди российских команд. План-максимум — войти в десятку лучших команд мира», — пообещала Ксения Гуляева.

Фотографии с сайта Законодательного Собрания Красноярского края, автор фото: Андрей Бурмистров.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 февраля 2013 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11779>